

Erratum

Crystal and molecular structure of 2 : 1 complex of 1,3-dimethyl violuric acid-mercury(II)

The name M. A. Romero was omitted from the article appearing in *J. Cryst. Spectrosc. Res.* **20**, 301. The author listing should read:

P. Jaya Reddy,¹ K. K. Chacko,^{*1} K. Aoki,² H. Yamazaki,² M. A. Romero,³ and J. M. Salas-peregrin³

¹Department of Crystallography and Biophysics, University of Madras, Guindy Campus, Madras 600 025, India.

²Riken, The Institute of Physical and Chemical Research, Wako, Saitama, 351-01, Japan.

³Department de Quimica Inorganica, Universidad de Granada, Granada, Spain.